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Đề bài 

   p  n    n         n tr  tr n       n             m  on        o   t   qu      v  

 u n dâ  dẫn  ằn   ợp k m  ó đ ện tr  suất lớn  n kel n     n  rom   đượ  quấn đều 

d n dọ  t eo m t lõ   ằn  sứ  N u mắ      đầu A         u n dâ  n   nố  t  p v o 

m    đ ện t   k   d      u ển  on            n tr   ó t   dụn  t    đổ  đ ện tr  

không? Vì sao? 

Hướng dẫn giải 

                                                                                           

                                                    

Đáp án bài C2 trang 29 sgk vật lý lớp 9 

Nếu mắc hai đầu A, B của cuộn dây này nối tiếp vào mạch điện thì khi dịch chuyển con 

chạy C, biến trở không có tác dụng thay đổi điện trở. 

 ì nếu mắc nh  v y, khi dịch chuyển con chạy C thì d ng điện v n chạy qua toàn bộ 

cuộn dây của biến trở và con chạy không có tác dụng  àm thay đổi chi u dài của phần 

cuộn dây có d ng điện chạy qua. 
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